



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии

Сегодня, 20 июня 2013 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия состоялось расширенное заседание коллегии. В работе коллегии приняли участие должностные лица МВД России по Республике Ингушетия, руководство и члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов. На коллегии обсуждались вопросы состояния работы по раскрытию и расследованию убийств, совершенных в 2012 году и эффективности взаимодействия следственного управления с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность при расследовании преступлений обозначенной категории. Кроме того были обсуждены причины отмены руководителями следственных органов следственного управления, прокурорами и судами решений о возбуждении уголовного дела, приостановлении предварительного следствия и прекращении уголовных дел за первый квартал 2013 года. Коллегией отмечено, что количество убийств, совершенных в республике в 2012 году значительно снизилось в сравнении с 2011 годом. Так, в 2012 году следователями органов следственного управления возбуждено 25 уголовных дел по фактам совершения преступлений, связанных с умышленными убийствами (АППГ - 42), в т.ч. по фактам убийства - 18 (АППГ - 27), по фактам покушения на убийство – 4 (АППГ - 11), по факту безвестного исчезновения граждан – 3 уголовных дела (АППГ - 4). Таким образом, их число снизилось на 17 преступлений или на 40,5 %. Особое внимание коллегия уделила вопросам взаимодействия следствия и подразделений МВД России по Республике Ингушетия, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, в ходе расследования преступлений обозначенной категории. По итогам работы приняты решения, направленные на дальнейшее улучшение работы ведомства в обозначенном направлении деятельности.

20 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638413>